



# СВЕТ



## ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

### СВЕТ

Выходит с 1 мая 1923 года

№ 37-38 (10770-771) вторник, 21 февраля 2012 года

Цена свободная

## Ю.Б.Евкуров: «Работа правозащитников необходима, нравится она власти или нет»

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров принял в рабочем кабинете известную российскую правозащитницу Людмилу Алексееву, под председательством которой в республике проходит первый «Кавказский форум». Участники встречи обсудили вопросы взаимодействия власти региона с представителями правозащитных организаций.

Ю.Б. Евкуров отметил, что рад видеть правозащитников на ингушской земле. «Руководство республики готово к открытому диалогу с общественными и правозащитными организациями. Я за то, чтобы мы вместе искали пути решения существующих проблем, особенно если речь идет о нарушениях прав и свобод граждан Ингушетии», - отметил Глава в беседе с почетной гостьей.

В свою очередь Л. Алексеева сказала, что Ингушетию, в качестве площадки для проведения съезда правозащитников Северного Кавказа, предложила именно она. «Мы благодарны вам за оказанное гостеприимство и созданные условия для плодотворной деятельности на территории республики», - подчеркнула правозащитница.

В ходе встречи Л. Алексеева обратила внимание Ю.Б. Евкурова на необходимость участия в таких мероприятиях представителей власти. По ее словам, правозащитникам не надо убеждать друг друга в том, что факты несоблюдения прав человека имеют место быть. Ответственность об этом известно. «Сегодня самая тяжелая часть нашей работы - разговаривать с государственными деятелями. Их трудно убеждать, но и это возможно», - считает правозащитница.

## Первый «Кавказский форум» в Ингушетии

18.02.2012г. начал свою работу первый «Кавказский форум». Мероприятие проходит в здании гостиницы «Асса» под эгидой неправительственных организаций. Открыла первый общественный съезд известная правозащитница Людмила Алексеева. В начале встречи она поблагодарила Главу Ингушетии Юнуса-Бека Евкурова за предоставленную площадку в республике для обсуждения вопросов нарушения прав человека в субъектах СКФО. «Спасибо за ваше гостеприимство и участие в работе форума», - сказала правозащитница, обращаясь к руководителю Ингушетии. Затем участники съезда минутой молчания почтили память погибших правозащитников. «Этих людей, к сожалению, уже нет с нами, но их деятельность продолжаем мы с вами», - подчеркнула Л.Алексеева.

Далее к представителям неправительственных организаций обратился Ю.Б. Евкуров. Он поприветствовал гостей на ингушской земле и пожелал им плодотворного труда на сегодняшней площадке. «Приветствие участников и гостей встречи. Присутствующие на форуме люди - это элита правозащитного движения Кавказа и России. Считаю и считаю, что работа правозащитников крайне важна для власти и в целом для государства. Вы как никто другой знаете наиболее острые проблемы общества. Выявляя наиболее проблемные точки, вы помогаете власти в деле стабилизации обстановки и, в конечном счете, в стремлении повысить уровень доверия к власти со стороны общества», - сказал Глава.

В рамках своего доклада руководитель региона сообщил правозащитникам о работе органов власти. По его словам, в Ингушетии предпринят ряд важных шагов, направленных на соблюдение прав человека. «Созданы и успешно функционируют институты уполномоченных по правам человека и ребенка, советы тайпов и безопасности. Я поставил задачу для всех органов власти обеспечить максимальную открытость и доступность руководителей органов исполнительной власти для жителей республики, обращающихся по вопросам защиты прав человека. Начинать надо, как говорится, с себя. В администрации Главы Республики Ингушетия в круглосуточном режиме работает прямая телефонная линия, на официальном сайте республики функционирует интернет-приемная, где каждый посетитель может обратиться к Главе республики. Кроме этого, работает мой блог в Живом журнале. Ежеквартально проводятся встречи общественных организаций республики с Главой Ингушетии, в работе которых принимают участие правозащитники и руководители правозащитных организаций, присутствующие сегодня в этом зале. Все правозащитники республики имеют номер моего мобильного телефона, на который правозащитники, а также жители республики могут позвонить мне в любое время. Всё вышеперечисленное направлено на открытость, прозрачность и гласность в деятельности руководства и органов власти республики», - констатировал Ю.Б.Евкуров.

По мнению Главы Ингушетии, важнейшим направлением в деятельности органов власти является профилактика преступлений. «Это один из самых эффективных способов снижения уровня преступности. Ни одна жалоба жителей республики, ни одно из обращений правозащитных организаций не могут остаться без внимания и реакции властей»,



## ВЦИОМ: Путин победит в первом туре

**Президентские выборы в России, скорее всего, ограничатся одним туром, прогнозирует Всероссийский центр исследования общественного мнения (ВЦИОМ). Победу с подавляющим большинством голосов одержит Владимир Путин - 58,6%.**

Слов нет, эмоциональная насыщенность последних 10-12 лет и качественные изменения, которые затронули все стороны жизни государства дают нам основание утверждать, что впервые за многовековую историю (я не побоюсь этих слов) наша страна начала жить по разумным, логически оправданным и предска-

дидатов - 12-19%. В соревновании по дебатам трудно выделить лидера - россиянам в равной степени понравились выступления Зюганова и Прохорова (по 13%), у Жириновского и Миронова - 12% и 11% соответственно. А вот явным антилидером предвыборной кампании стал Жириновский, получив 25% негативных отзывов.

Как писали Дни.ру, электоральный рейтинг Путина уверенно растет: к середине февраля он достиг уже 55% (по данным все того же ВЦИОМ). Улучшил свои позиции и Прохоров - с 4% до 6%. Рейтинги оставшихся трех кандидатов достаточно стабильны. По количеству негативных отзывов уверенно лидирует Жириновский - за него не допускают возможности проголосовать 51% опрошенных. На втором месте Зюганов с 30%, на третьем - Прохоров, 27%. Замыкает антирейтинг Миронов с 18% и Путин с 14% негативных откликов.

Стоит отметить, что отдаленно в Москве и Санкт-Петербурге ситуация выглядит несколько иначе. Первое место тут по-прежнему занимает Путин - в столице его рейтинг поддержки составляет 43%, в Санкт-Петербурге - 46%. А вот на втором месте в обоих городах находится Прохоров - 14% в Москве, 11% в Петербурге. Далее также следуют Зюганов, Жириновский и Миронов.

Дни.ру

## ЗАКОН И ПОРЯДОК

### НЕ ПОДАВАЙТЕСЬ НА ПРОВОКАЦИИ

В последнее время в республике появились слухи о якобы имеющемся намерении руководства РИ внести изменения в Конституцию РИ и изъять из нее статьи 11-ю и 15-ю. Эти статьи касаются сохранения территориальной целостности Республики Ингушетия и того, что положения Конституции РИ не могут быть изменены иначе как всенародным референдумом.

В частности, эта тема вновь поднята недавно в «Даймох» - печатном органе демократического союза Ингушетии «Нийсхо».

Совет безопасности Республики Ингушетия ответственно заявляет, что эти слухи являются ложными и не имеющими под собой никакого основания. Призываем граждан не поддаваться на провокации и сохранять спокойствие.

Совет безопасности РИ

## Студенческая команда «Эздел» стала победителем игры «Брейн-ринг»

Студенты из десяти ведущих московских вузов, представители республик Северокавказского федерального округа и Ставропольского края приняли участие в интеллектуальной игре «Брейн-ринг».

Как передает ИТАР-ТАСС, большую смекалку и эрудированность проявила команда «Эздел» от Ингушетии. Победителем был передан специальный кубок. Всего в турнире, который прошел в московском доме

национальностей, участвовало семь команд по шесть человек в каждой. Как заявляют организаторы, турнир планируется проводить ежегодно.

Поддержать студентов и больше узнать об их жизни собрались сотрудники представительства республик.

«Наша молодежь перспективная, сильная, мужественная, такая молодежь будет строить новое общество», - сказал глава постпредства Ингушетии при президенте России Ваха Евлов.

## ВЫБОРЫ-2012

### По закону целесообразности

«Я хочу видеть страну настойчиво, но спокойно  
улучшающую жизнь людей»

Олег Табаков,  
народный артист России

На удивление быстро и совсем незаметно подошло время очередных президентских выборов. В связи с этим есть хороший повод, чтобы оглянуться назад, постараться осмыслить произошедшие в стране перемены и хотя бы гегатетически представить себе ход нашего дальнейшего развития на ближайшую перспективу.

звзаимовыгодные связи, об- щаются с нашим руковод- ством и свою дальнейшую политику строят не в ущерб нашим интересам. Если учитывать, что в продолжении тысячелетней истории, чтобы оставить исчерпывающее мнение о современной им России, со- предельным странам прихо- дилось ориентироваться на одного человека - ее само- державного лидера, напри- мер: эпоха Петра, екатерин- ский век, николаевское время, сталинский режим, горбачевское распутье или ельцинский передел (бес- предел), то можно не сомне- ваться, что и завтрашнее представление о России у них на 99 процентов будет складываться под впечатле- нием о достоинствах или не- достатках выбранного нами 4 марта президента.

(Продолжение на 2 стр.)

## Готовятся к юбилею республики

Приближается знаме- нательная дата - 20-летие со дня образования Рес- публики Ингушетия. Кол- лектив администрации муниципального образо- вания «Городской округ г.Малгобек» занят подго- товкой праздничных меро- приятий. Особое внимание будет уделено открытию детского сада и типовой школы в микрорайоне №1, многоквартирных до- мов на территории города. Предполагается до нача- ла юбилейных мероприя- тий провести техническое оснащение городского культурно-досугово- го центра и приобрести для этой цели световое и звуковое оборудование, купить но- вые музыкальные инстру- менты.

также входят изготовление и монтаж баннеров и растя- жек, изготовление цветных гирлянд из шаров, разно- цветных матерчатых гирлянд и полотен, установка све- тодиодных фонарей, ламп, прожекторов, изготовление по единому образцу крепеж- ных устройств для флагов Российской Федерации и Республики Ингушетия, из- готовление по единому стан- дарту флагов Российской Федерации и Республики Ингушетия для вывешива- ния на столбах по централь- ным улицам города.

Будет праздничное оформ- ление фасадов и прилегаю- щей территории офисных и коммерческих зданий, уста- новка светодиодных моду- лей для наружных рекла- мных конструкций,

оснащение центральных улиц города современными крепежными устройствами.

Состоятся конкурсы на: - лучшее световое оформ- ление предприятия, органи- зации; - лучшее световое оформ- ление учреждения социаль- ной сферы; - лучшая светодизайнер- ская композиция.

Пройдет республиканский конкурс «Самый красивый цветник Республики Ингу- шетия», состоится проведе- ние праздничных культурно- массовых мероприятий в городе, приобретение по- дарков, сувениров, пригласи- тельных билетов, будут организованы питание, ла- зерное шоу.

М. ЭРЗИЕВ

## Ингушетия на высоте. Второй этап. Последний рывок к вершине Аконкагуа



Команда альпинистов, планирующая дружить флаг Ингушетии на высочайшей вершине мира Эвересте к Дню республики 4 июня 2012 года, приступила к штурму Аконкагуа.

В своем сообщении в адрес правительства главный тренер команды альпинистов пишет: «Добрый день! Всё у всех в поряд- ке. Работаем по плану. Закончили аккли- матизационный выход. Добрые пожелания жителям республики. С уважением, Сергей Богомолов».

Напомним, предприняв трехдневный штурм, альпинисты 23 февраля планируют установить на вершине Аконкагуа государственные флаги России и Ингушетии. Это - второй этап проекта с условным названи- ем «Ингушетия на высоте». 25 января текущего года альпинисты совершили восхо- ждение на первую гору на пути к Эвересту - Килиманджаро (5895 метров над уровнем моря, Танзания).

Самая высокая вершина Южной Америки - пик Аконкагуа (6962 метров над уровнем моря, высшая точка Южной Америки) расположена у подножия Главных Кордильер Анд, в 112 км к западу от города Мендосу (Аргентина).

С высоты 4 900 метров трехдневный ры- вок к вершине совершают легенда альпи- низма Сергей Богомолов, мастер спорта международного класса Владимир Корень- ко, альпинисты Висан Юсупов, Аздор Хад- жив, Мусса Хаджиев, Лейла Албогачиева, Магомед Аушев.

## Не допускать правонарушений экономического характера

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров провел рабочую встречу с руководителем территориального управления федеральной службы финансово-бюджетного надзора по Республике Ингушетия М.-С. Добриевым, который представил доклад об итогах работы управления за 2011 г.

По словам М.-С. Добриева, территориальным управлением за отчетный период проведе- но 120 ревизий и проверок. По данным УФК по Ингушетии, общее количество получателей средств федерального бюджета в республике по состоянию на 1 января 2011г. составляет 95. Из них проинспектировано 45 учреждений.

Выявлено нарушение законодательства в финансово-бюджетной сфере на сумму более одного млн. По инициативе территориального управления федеральной службы финансово- бюджетного надзора в Ингушетии правоохранительным органом передано 25 материалов ревизий, вынесены 11 предостережений и предписаний.

После озвученного отчета М.-С. Добриевым, Глава республики поручил и дальше закреп- лять результат по работе с выявлением правонарушений экономического характера. «Основ- ная обязанность надзорных органов - находить и устранять ошибки», - подытожил руководи- тель субъекта.

Пресс-служба Главы РИ









